

В честь 50-летия Октября

ДЕРЖАТЬ АПРЕЛЬСКИЕ ТЕМПЫ В МАЕ

Для горняков нашего города минувший месяц был временем напряженной, боевой работы, месяца хороших достижений.

В апреле оба угледобывающих треста города выдали сверх государственного плана более 28 тысяч тонн угля. Это столько же, сколько выдано этими коллективами за весь первый квартал юбилейного года.

Темпы угледобычи с каждым месяцем, приближающим день пятидесятилетия страны, растут. Горняки отлично потрудились в дни ленинских вахт и вахты по достойной встрече великого праздника. В итоге бригады значительно перекрыли задание. И из 15 шахт выходит свои начинания, отнюдь не спрятавшиеся к ним формально, итоги планом. Зато по-боевому, как и получаются неважными.

ОТОВСЮДУ

• Увеличением поставок нефти стране ответили промышленники Татарии на первомайские Призывы ЦК КПСС. Ежесуточно они добывают сверх плана свыше 400 тонн нефти — больше, чем в то же время в прошлом году.

• Доменщики Орско-Халиловского металлургического комбината досрочно выполнили свои предпраздничные обязательства. Сверх задания они выплавили 5,200 тонн чугуна.

• Почти двести тысяч рублей выделил в этом году колхоз имени Радищева Гжатского района Смоленской области на возведение жилья и культурно-бытовых учреждений. Колхоз полностью взял на себя заботу о строительстве жилья. Члены артели получают ключи от готовых домов и вносят квартирную плату по 2—5 рублей в месяц.

• Переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС присуждены коллективу московских строителей, трестам «Трансвязьвпрому», «Севкавтранстрой», «Казахтранстрой», «Севзапморгидрострой», «Трансэнергомонтаж», «Мосэлектротягострой», Мостостроительному тресту № 3 и Управлению строительства № 12 Главдорстроя.

положено инициаторам, возглавили соревнование горняки шахты № 3—3-бис. Отправив за первый квартал 21 тысячу тонн сверхпланового топлива, шахтеры в апреле увеличили этот счет еще на 7 тыс. тонн, за что были удостоены открытия первомайской демонстрации трудящихся Прокопьевска.

Очень наглядно отражается в трудовых успехах горняков шахты «Черная гора» развернутая ими инициатива «Рабочей минуты — рабочий счет!» 5292 тонны — два с половиной суточных плана шахты — на столько инициаторы перекрыли апрельское задание.

И наоборот, когда люди заработали задание. И из 15 шахт выходит свои начинания, отнюдь не спрятавшиеся к ним формально, итоги планом. Зато по-боевому, как и получаются неважными.

с лишился тонн недодали до апрельской программы на «Северном Маганаке», где инициативу смены горного мастера Кочкина приняли формально и даже смене, положившей хорошее начало, не создают элементарных условий для успешной работы.

Всяческой похвалы достойно развернувшееся на шахте «Коксовая-1» соревнование между участками и бригадами в честь юбилея страны и нашего города, позволившее горнякам поднять производительность забоя и досрочно перешагнуть апрельский рубеж угледобычи.

С весомым подарком — 10 тысяч тонн сверхпланового топлива — подошли к первомайскому празднику горняки «Зиминки-Капитальной». Это

особенно отрадно потому, что в условиях доработки старых угольных запасов коллектив сумел найти резервы для крупного успеха и постоянно с начала года улучшает свои достижения в честь юбилея Родины и города.

Хорошими успехами отметили минувший месяц механизаторы угольного карьера № 8, шахт № 8, «Зиминка 3—4», «Маганак», «Красный углекоп», «Зенковские уклоны» и др.

В мае коллективам шахт и трестов надо не сбавлять темпов, шире развернуть юбилейное соревнование, чтобы и впредь неуклонно множились сверхплановые тонны топлива в счет горняцкого подарка города — ровесника Октября.

СВОДКА

ПО РУДНИКУ ЗА АПРЕЛЬ (ПЛЮС, МИНУС К ПЛАНУ В ТОННАХ)

ТРЕСТ КИРОВУГОЛЬ

«Коксовая-1»	+ 4412
№ 3—3-бис	+ 7052
«Коксовая-2»	+ 6
«Черная гора»	+ 5292
«Маганак»	+ 1234
«Красный углекоп»	+ 1710
«Зенковские уклоны»	+ 1600
«Северный Маганак»	- 5145
ПО ТРЕСТУ	+ 16161
ТРЕСТ ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ	
№ 5—6	+ 692
Имени Держинского	+ 5
«Манениха»	+ 827
Имени Калинина	- 6660
«Зиминка-Капитальная»	+ 10121
«Зиминка 3—4»	+ 3101
№ 8	+ 3805
ПО ТРЕСТУ	+ 11891
«Красногорская»	+ 1301
Карьер № 8	+ 7352

Бачаты

ЧЕТЫРЕХМЕСЯЧНЫЙ С ПЛЮСОМ

С трудовыми успехами идут горняки Бачатского угольного карьера к 50-летию страны. Выполнив четырехмесячный план добычи угля еще 18 апреля, карьер отгрузил после того 93 тысячи тонн угля.

В числе передовых на карьере — первый горный участок (начальник А. П. Малевский).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Прокопьевск, «Электромаша»

Будет хороший подарок

В юбилейном году строителям завода «Электромаша» предстоит выполнить большой объем строительно-монтажных работ. Одна из очередных задач — сооружение профилактория в Зенковском парке на 100 мест.

Включившись в соревнование за достойную встречу 50-летия Советской власти, коллектив обязался завершить строительство лечебного учреждения к 7 ноября. Слова подтверждаются делом. Предмайское обязательство выполнено досрочно. Кладка стен корпса завершена на 4 дня раньше намеченного срока. План апреля выполнен на 103,4 процента.

В дни трудовой ударной вахты отличает-

ся бригада каменщиков. Каменщики тт. Недосеков, Турбаев, Алексеев, Наумов, Мустафин, плотники тт. Колиаков, Водков, разнорабочие тт. Зыкина и Сергеева идут впереди всех.

Хочется отметить добросовестную работу крановщиков башенного крана т. Новосельцевой, монтажников тт. Латышева, Быченко-ва, Гнедарева.

В настоящее время строители приступили к отделочным работам. К юбилею Советской власти машиностроители получат хороший подарок!

Л. ТЕФАНОВА,
отв. секретарь заводской многотиражной газеты.



Совсем юными, после окончания школы, пришли на завод шахтной автоматики Валя Пушкина, Лилия Леусихина, Клава Музгонова. За короткий срок они стали отличными слесарями-сборщиками в цехе № 2. Клава и Лилия — ударники коммунистического труда. Девушки постоянно перевыполняют производственные задания, и светильники РП-100, собранные их умелыми руками, всегда отличного качества.

Фото К. ЯКОВЛЕВА.

ГОРОД — СЕЛУ В СОВХОЗЕ ЯСПОЛЯНСКОМ

Почти на 250 метров протянулась плотина, которую возвели строители ШСУ № 1 шахтостроительного треста № 1 в Ясполянском совхозе. Плотина высотой 11 метров образовала огромный пруд с зеркалом 23,5 гектара. Сейчас строители ведут последние отделочные и укрепительные работы. С окончанием их совхоз будет иметь возможность выращивать овощи на плодивых землях. Кроме того, совхоз займется разведением рыб. ШСУ в совхозе строит также 16-квартирный дом и детский сад на 32 места.

Д. ЮРЬЕВ.

Новокузнецк

Годовые обязательства — К ОКТЯБРЮ

Комсомольцы мартеновской печи № 1 первого мартеновского цеха Кузнецкого комбината на своем собрании единодушно решили: годовые обязательства выполнить к 50-летию Советской власти! Это означает, что они выплатят сверх плана 1000 тонн стали.

Молодые энтузиасты призвали комсомольско-молодежные коллективы комбината включиться в поход за досрочное завершение годовых обязательств.

Почин сталеваров подхвачен огнерезчиками среднесортного цеха, которыми руководит Владимир Максимов. Они пересмотрели сроки выполнения взятых обязательств и посоветовали молодежи своего цеха сделать то же самое. Примеру бригады Максимова последовали многие молодые рабочие.

В. КОЦУБА.



МОСКВА. В Центральном выставочном зале открылась выставка конкурсных проектов памятника В. И. Ленину для московского Кремля.

НА СНИМКЕ: в зале выставки.

Фото Э. Евзерихина.

Фотохроника ТАСС.



«Не терпит отлагательств»

На статью под таким заголовком отвечает председатель горкома профсоюза угольщиков И. В. Кофанов.

«В настоящее время на шахте № 5—6 закончен пересмотр по подтверждению звания коллектива и ударника коммунистического труда. На предприятии подтвердили присвоенное звание З участка, 2 цеха, 9 бригад и 461 человек. Лишены высокого звания коллектива № 1 и 7 человек.

В эти дни звание коллектива коммунистического труда присвоено 8 бригадам.

Звание ударника коммунистического труда будет присуждаться в мае».

В несколько строк

• Несколько скульптур 7—8-го веков восстановлено в Ленинграде по фрагментам, которые нашли археологи при раскопках буддийского монастыря Аджина-Тепе (юг Таджикистана).

• Академия педагогических наук СССР выпустила в издательстве «Просвещение» «Словарь для родителей». В нем около трехсот статей.

• На Щербинском заводе оgneупоров под Москвой впервые в отечественной практике создан так называемый преобразователь стекломассы, позволяющий в одной печи получать стекло всевозможных цветов и оттенков.

В защите завоеваний первой в мире социалистической революции приняли участие представители трудящихся разных стран мира. Охваченные чувством пролетарской солидарности, они с оружием в руках боролись на фронтах гражданской войны против интервентов и белогвардейцев. Формам и характеру интернационалистского движения в 1917—1920 гг., влиянию интернационалистов на развитие революционного движения в зарубежных странах посвящен сборник «Участие трудящихся зарубежных стран в Октябрьской революции».

Написанные видными советскими учеными, коллективами авторов институтов Академии наук СССР и академии наук союзных республик богато иллюстрированные книги о Великом Октябре представляют значительный интерес не только для специалистов — историков, философов, экономистов, но и для партийных и советских работников, пропагандистов и агитаторов, для широкого круга читателей.

ПАРОЛЬ К СЕРДЦУ

люди в основном пожилые — снова с поклоном приветствовали нас. И это были не дежурные улыбки и приветствия, а искренние, человеческие, простые.

По тому, как все относились к Исао, чувствовалось, что его здесь любят, но поняли мы и другое: паролем к сердцам простых людей послужило имя Ленина.

Путешествуя по стране, мы не раз встречались с людьми, которые знали о Ленине и для которых его имя — символ свободной России,

символ братства простых людей.

У нас было очень много значков с силуэтом Владимира Ильича, и он был самым дорогим сувениром для наших гостеприимных хозяев.

Уже перед отездом на Родину, в Токио, когда мы ехали в советское посольство,

сия. На солнце сверкнул маленький значок. К нему потянулись руки, однако мы быстро удалялись.

Прошло несколько минут, и мы забыли о грузовике. Вдруг он снова оказался рядом с нашим автобусом. Рабочие в кузове размахивали руками, что-то возбужденно кричали, из кабины ульбались шофер. И вот посреди улицы, на ходу мимолетные, дружные рукопожатия, и японцы бережно приносили несколько значков. Высунувшись в окна, мы кричали, указывая на значки, уже приколотые к рабочим курткам: «Ленин! Ленин!».

Они в ответ скимали над головой приветственно поднятые руки, что-то отвечали и улыбались.

Немало было таких встреч, и все они оставили самое теплое воспоминание в наших сердцах.

Мы поняли: Ленин, Москва, Россия дороги всем людям труда, в какой бы они стране ни находились. Имя Ленина сближает людей, оно стало символом свободы, братства, дружбы всех народов.

А. РЕШТО.

К 50-летию Октября крупнейшее в нашей стране издательство «Наука» выпустило в свет ряд книг, обобщающих многолетние исследования советских ученых по истории Великой Октябрьской социалистической революции.

Капитальная трехтомная монография академика И. И. Минца охватывает большой период, связанный с первой мировой войной, свержением самодержавия, установлением диктатуры пролетариата и созданием Советского государства. Раскрывая социально-экономические предпосылки революции в России, показывая нарастание революционного движения в стране и героическую борьбу партии большевиков во главе с В. И. Лениным за мир, свободу, демократию и социализм, автор детально освещает историю февральской буржуазно-демократической революции, подготовки и проведения Октябрьского восстания, создания Советского государства.

Обширное исследование провели ленинградские историки. В подготовленной ими книге «Октябрьское воору-

женное восстание (Семнадцатый год в Петрограде)» дано полное описание подготовки и проведения Октябрьского восстания в центре революции — Петрограде, политическая жизнь которого в те дни оказывала решающее влияние на ход рево-

лutionьи Советской власти.

Две книги — «Советы рабочих и солдатских депутатов в период подготовки Великой Октябрьской социалистической революции» (автор А. М. Андреев) и «Советы в первый год пролетарской диктатуры» (коллектив авто-

ЮБИЛЕЙНЫЕ КНИГИ

лиции по всей стране.

Перениздается переработанный и дополненный новыми документами однотомник «История Великой Октябрьской социалистической революции». Выйдет в свет последний, третий том «Протоколов Петроградского Военно-революционного комитета» — полного фондового издания документов штаба вооруженного восстания и первого руководящего орга-

нов) — освещают деятельность Советов в период мирного развития революции, после ликвидации двоевластия, во время корниловщины, накануне Октября и в процессе становления Советов как органов власти диктатуры пролетариата.

Из юбилейной серии, посвященной победе Октябрьской революции в национальных районах, издательство «Наука» выпускает два

130 миллионов тетрадей ученических...

Караидашная фабрика имени Красина скоро начнет изготавливать цветные карандаши по шесть штук в полихлорвиниловом футляре и в металлической коробке, механический карандаш «Кохинор» в полихлорвиниловом футляре.

Улучшается качество и внешний вид изделий. Обшире тетради будут иметь полихлорвиниловые обложки светлых тонов и приятных расцветок. Производство цвет-

ных чернил на этилспирите увеличит их стойкость. Повысится прочность стержней для бескалькировочного черчения.

В этом году организуется выпуск товаров школьно-письменного ассортимента в Карельской, Марийской, Мордовской, Чувашской автономных республиках, Пензенской, Новгородской, Рязанской, Ярославской и других областях Российской Федерации.

В. НИКОЛАЕВ.

ТЕМ, КТО УЧИТСЯ

Свыше шестидесяти предприятий местной промышленности РСФСР занимаются производством школьно-письменных принадлежностей. Чем они порадуют нынче студентов и школьников?

В этом году будет выпущено семьсот тысяч механических карандашей, пять миллионов авторучек, 36 миллионов ученических линеек, почти девять миллионов угольников, свыше трех миллионов пеналов, шесть миллионов общих тетрадей,

Рабочей минуте — рабочий счет! **НЕПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА**

На промышленные предприятия нашего города ежегодно прибывают многие сотни новых рабочих. Так, в первом квартале нынешнего года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года среднесписочная численность трудающихся шахт, заводов, фабрик и строек города выросла на 1600 человек. За счет этого выпуск валовой продукции возрос почти на полмиллиона рублей.

На первый взгляд, хороший результат. Но в том-то и дело, что в наше время первостепенное значение приобретает полное и рациональное использование рабочего времени. Поэтому большое значение имеют правильная организация производства, постоянные квалифицированные кадры и полное использование трудовых ресурсов, то есть тех резервов, ко-

торые приведены в действие на шахтах № 3—3-бис, № 5—6, карьере № 8, заводах «Электромашина» и механическом. Здесь добиваются хороших показателей за счет интенсивности труда, экономии рабочей силы. Например, чтобы выполнить производственную программу первого квартала на 104,4 процента, шахта № 5—6 должна была иметь 2896 человек промышленно-производственного персонала. Однако она выполнила этот план с меньшим числом людей — 2797.

А вот как обстоят дела и по городу. Из 53 крупных предприятий на 31 численность промышленно-производственного персонала сокращена на 1312 человек. Столько горняков работает на шахте «Манея».

Однако на некоторых пред-

приятиях рабочая сила используется неудовлетворительно, и они выполняют программу по выпуску валовой продукции лишь только за счет содержания лишних рабочих. Среди таких шахты имени Калинина, имени Дзержинского, клебокомбината. Всего из 53 предприятий 21 имеет излишек рабочей силы в 1008 человек.

Среди работников промышленно-производственного персонала наиболее многочисленной группой является категория рабочих, непосредственно выпускающих продукцию. Значит, надо делать все для того, чтобы использовать их труд наиболее рационально. Однако анализ говорит о другом. Если рассматривать промышленно-производственный персонал по категориям в сравнении с прошлым годом, то можно видеть, что доля рабочих растет медленнее, а ИТР и служащих — быстрее. Если численность рабочих по сравнению с прошлым годом возросла на 1,4 процента, то ИТР — на 2,9, то есть на трех вновь принятых рабочих приходится один инженер или техник.

Снижение доли рабочих в составе промышленно-производственного персонала отрицательно оказывается на уров-

не производительности труда. Так, на обогатительной фабрике «Коксова-1» по этой причине производительность труда заметно снизилась.

Важное значение для промышленных предприятий имеют постоянные кадры квалифицированных рабочих. Однако их текучесть на предприятиях города еще велика. Она выше, чем была в прошлом году. А если учсть, что каждый работник теряет не менее одного дня на прием и увольнение, то только за счет этого потеряно не менее 5100 человеко-дней. Это равноценно тому, что если бы 77 человек совершили не работали целый квартал. Особенно большая текучесть кадров на заводе шахтной автоматики. Здесь за один квартал уволились 90 человек.

Многое предстоит сделать и для ликвидации потерь рабочего времени, которые еще велики. Это тоже неоправданно увеличивает число рабочих, занятых выпуском продукции. В результате, только за первый квартал без уважительных причин потеряно 22462 человека-дня, что равносильно тому, если бы 340 человек не работали в течение трех месяцев.

Настораживает и то, что по-

тери времени продолжают расти, о чем можно судить по тому факту. Если в первом квартале минувшего года фактическая продолжительность рабочего дня составила 6,62 часа, то нынче — 6,45 часа, а доля рабочих в составе промышленно-производственного персонала соответственно уменьшилась. Снизилась и производительность труда. А ведь сокращение потерь рабочего времени могло бы привести к тому, что предприятия не имели бы лишних рабочих. Например, если на шахте имени Калинина ликвидировать прогулки и неявки с разрешения администрации, то штаты можно сократить на 6 человек, на шахте имени Дзержинского — на 10.

Таким образом, есть основание заявить: на предприятиях города имеются большие резервы для лучшего использования трудовых ресурсов. Это, прежде всего, увеличение доли рабочих в составе производственного персонала и рациональное использование рабочего времени. Только за счет этих факторов можно увеличить выпуск валовой продукции без дополнительных затрат не менее чем на 5 млн. рублей.

**З. УТКИНА,
инспектор госстатистики.**

Добрые вести

Вахта механизаторов

В каждом трудовом коллективе имеются свои традиции. А систематическое перевыполнение плана угледобычи для коллектива угольного карьера № 8 является не только традицией, но и законом. В этой связи есть что сказать руководителям передового предприятия: в первом году новой пятилетки карьер отправил потребителям сверх плана более 40000 тонн высококачественного топлива. В четвертом квартале 1966 года занял второе место среди предприятий Министерства угольной промышленности СССР и первое место в социалистическом соревновании по городу. Механизаторам карьера было вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС, которое груженики карьера с достоинством удерживают.

Первый квартал 1967 года также ознаменован большим производственным успехом: коллективу вновь присуждено первое место по городу.

Большим достижением механизматоров является выполнение обязательств абсолютно всеми участниками предприятия.

Лидер в юбилейном соревновании — первый участок, которым много лет руководит Василий Федорович Любый. За четыре месяца участок выдал 21000 тонн сверхпланового угля. Ведущей бригадой участка является экипаж экскаватора ЭКГ-4, подлинными мастерами своего дела являются здесь бригадир Д. С. Огарков, машинисты экскаватора А. С. Матвеев, кавалер ордена «Знак почета», В. А.

Килин, А. В. Татаринов и помощники машинистов Г. И. Омелюк, Г. С. Ребров, И. Г. Саврасов и Г. И. Учитель. Весомый вклад в общую победу коллектива участка внесли экипажи и вскрышные экскаваторы, среди которых первенство принадлежит бригаде экскаватора № 170, выполнившему квартальный план на 115 проп.

Как и раньше, образцы трудового героя показывают бригада самоходных агрегатов шарошечного бурения. Но особенно показательной является работа бригады бурильщиков Виталия Алексеевича Килина. Она систематически перевыполняет план. С ноября 1966 года коллектив работает в счет второго года пятилетки и имеет на своем счету 8000 метров сверхплановых скважин.

Лучшим горным мастером в коллективе первого участка заслуженно признан молодой инженер Евгений Филиппович Лазарев.

И. МАУРИЕР.

О людях хороших

Мой учитель

Учеником электрослесаря пять лет назад я пришел на участок транспорта. Все для меня было новым, незнакомым, опыта работы по сути дела никакого, а с электричеством на производстве столкнулся впервые. Прикрепили меня к Петру Александровичу Чечневу. Как-то сразу подметил я в нем хорошие черты характера: спокойствие и рассудительность. С глубоким знанием дела он объяснял и показывал на практике азы профессии слесаря. Вскоре я понял, что Петр Александрович досконально изучил все премудрости своей работы. Любая деталь, инструмент были послушны его рукам. Да и как иначе, если работает он уже более четырех веков. Идут за советом к нему люди других специальностей, обычно просят:

— Слушай, Петро, помоги!

И Петр Александрович никогда не откажет помочь.

В неполных семнадцать лет после окончания горнопромуча пришел мой учитель на шахту машинистом

электровоза. Однажды в рейсе вышла из строя батарея, сам исправить повреждение не смог, пришлось вызвать слесаря. Устранив неисправность, те предложили перейти к нам в бригаду. Так стал он электрослесарем. Захотелось самому досконально узнать машину, быть не хуже классных специалистов.

Рассказывал Петр Александрович о том, как трудились в годы Великой Отечественной войны. Трудно было. По двенадцать, а то и более часов находились в шахте. Родине был нужен уголь. С шахты № 3—3-бис он шел как никогда богатым потоком. И свою лепту в это общее дело вместе с другими вносили и П. А. Чечнев. Много лет минуло с тех пор, изменилась, выросла шахта, но до сегодняшнего дня Петр Александрович на прежнем рабочем месте. Занимается в основном реставрацией батарей для электровозов. Все аккумуля-

торы, которые он возвращает в жизнь, работают безотказно.

И меня к выполнению любой операции он заставлял подходить серьезно, обдуманно. Ведь малейшая оплошность может привести к аварии или задержке добычи.

Молодым рабочим Петр Александрович охотно передает свой опыт, накопленный за многие годы. У него нет сюрпризов ни для кого. За это его любят и уважают в коллективе. Уже самостоятельно работают его недавние выпускники Виктор Погребняк, Валерий Хмара, в прошлом году окончивший школу, сын Геннадий, Владимир Дедаев.

Каждый день после смены я прохожу мимо доски почета лучших людей шахты и каждый раз на меня смотрит будущее лицо наставника и советчика, который поставил меня в гвардию труда и стал для меня примером.

**А. АНДРЕЕВ,
слесарь транспорта
шахты № 3—3-бис.**

2-го мая на футбольных полях шестой зоны был поднят флаг розыгрыша первенства для команд класса «Б» городов Сибири и Востока.

В этом году наша зона увеличилась еще на две команды. Оспаривать первенство будут: «Торпедо» (Рубцовск), «Металлург» (Новокузнецк), «Прогресс» (Бийск), «Шахтер» (Киселевск), СКА (Чита), «Ангара» (Иркутск), «Локомотив» (Улан-Удэ), «Труд» (Братск), «Амур» (Благовещенск), «Старт» (Ангарск), «Локомотив» (Красноярск), «Шахтер» (Прокопьевск), «Нефтяник» (Омск), «Океан» (Владивосток), «Цементник» (Семипалатинск), «Рыбак» (Находка), «Иртыш» (Павлодар), «Авангард» (Комсомольск-на-Амуре).

Наш «Шахтер» в этом году принял шестой старт в розыгрыше для команд класса «Б» и свою первую игру провел в Красноярске с местным «Локомотивом». Очень упорная и интересная спортивная борьба закончилась победой прокопчан. Исход встречи решил единственный гол, забитый нападающим «Шахтера» Александром Хлебниковым.

Красноярский «Локомотив» — зоркий соперник, он чемпион зоны прошлого года. Но несмотря на это, футболисты нашего города все встречи с красноярцами проводят на хорошем спортивном уровне. Так, из 9 проведенных матчей прокопчан только дважды уходили побежденными и две игры свели вничью. При этом нападающие «Шахтера» забили в ворота своих соперников 15 мячей и только два пропустила.

Свой первый матч в розыгрыше первенства Кузбасса для команд первой группы они сыграют 4-го июня, противником будет команда «Локомотив» из Тайги. В группе сильнейших — «Химик» и «Стройтель» (Кемерово), «Спартак» (Белово), «Томусинец» и «Мотор» (Междуреченск), «Шахтер» (Новокузнецк), «Темп» (Юрга), «Торпедо» (Киселевск), «Ярославец» (Ленинск-Кузнецкий) и «Энергетик» (Калтан). Борьба за кубок области по футболу начнется раньше. Первый тур состоится 21 мая. От нашего города примут участие две команды — финалисты розыгрыша кубка города. Обладатель кубка примет вторую команду города Киселевска, а наша вторая команда в этот день будет играть в Новокузнецке.

Как и в прошлом году разыгрывается Всероссийское первенство юношеских команд. Наши юноши будут играть в 21-й зоне, в которой примут участие и команды красноярского «Ло-

тинга» из Красноярска, команда города Кызыл Тувинской АССР, сборная молодежная города Минусинска, «Труд» (Абакан) и «Мотор» (Междуреченск).

Футболисты «Юности» прошли весь розыгрыш без поражений и стали обладателями памятного приза. Команда прокопчан забила в ворота своих противников 15 мячей и только два пропустила. Свой первый матч в розыгрыше первенства Кузбасса для команд первой группы они сыграют 4-го июня, противником будет команда «Локомотив» из Тайги. В группе сильнейших — «Химик» и «Стройтель» (Кемерово), «Спартак» (Белово), «Томусинец» и «Мотор» (Междуреченск), «Шахтер» (Новокузнецк), «Темп» (Юрга), «Торпедо» (Киселевск), «Ярославец» (Ленинск-Кузнецкий) и «Энергетик» (Калтан).

Борьба за кубок области по футболу начнется раньше. Первый тур состоится 21 мая. От нашего города примут участие две команды — финалисты розыгрыша кубка города. Обладатель кубка примет вторую команду города Киселевска, а наша вторая команда в этот день будет играть в Новокузнецке.

Как и в прошлом году разыгрывается Всероссийское первенство юношеских команд. Наши юноши будут играть в 21-й зоне, в которой примут участие и команды красноярского «Ло-

(Окончание на 4-й стр.).

Футбольные горизонты

МЯЧ В ИГРЕ

Футбольные горизонты

МЯЧ В ИГРЕ

КРОСС „СПАРТАКА“

Недавно 60 спортсменов ДСО «Спартак» вышли на старт весеннего кросса. Кросс посвящался Первому. Легкоатлеты соревновались

в беге на 500 и 1000 метров. На дистанции 500 метров победу одержала студентка медучилища Г. Макарова, а на дистанции 1000 метров

первым был В. Павловец. Из шестидесяти легкоатлетов 5 показали время второго разряда и 30 — третьего разряда.

Г. КАВЗЮЛИН.

ОБЫЧНЫЙ РЕЙС



Находка — Иокогама — Гонконг — новая пассажирская линия, обслуживающая дальневосточным лайнером «Байкал». Более 13 тысяч пассажиров и туристов из СССР, Франции, Японии, Швеции, Англии, Италии, ФРГ и других стран совершают за год путешествие по этому тихоокеанскому маршруту. За восемнадцать дней «Байкал» преодолевает более десяти тысяч километров. В пути к услугам пассажиров музыкальный салон, игровые площадки, книги и кинофильмы на разных языках, рестораны, кафе-бары.

Этот репортаж об обычном рейсе «Байкала» сделан фотографом ТАСС Ю. Муравиным.

НА СНИМКЕ: на рейде Гонконга реет флаг советского пассажирского судна.

Фотохроника ТАСС.

Сегодня

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал — новая цветная художественная кинокомедия «Кавказская пленница» (9-30, 11-15, 1, 2-45, 4-30, 6-15, 8, 9-45). Малый зал (10, 11-45, 1-30, 3-15, 5-15, 7, 8-45, 10-20). Зал хроники — новый художественный фильм «Человек, которого я люблю» (12-30, 2-10, 4, 8-10, 9-50). Хроника — История одного сражения. Брестское шоссе (10-30, 6-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД» Подвиг разведчика (10, 12, 2, 4, 6, 8, 9-40).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК» Свадьба с условием — дети до 16 лет не допускаются (12, 4, 6, 8, 10). Дальние страны (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Широкоэкранный фильм «Волчья» — дети до 16 лет не допускаются (12, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Обыкновенное чудо (10, 2). Хроника — Бессмертная юность. Фигаро (7-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА» За мной, каналы! (10, 12, 2-10, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО Широкоэкранный фильм «Навстречу совести» (3, 5, 7, 9).

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ГОРКОМ ДОСААФ производит набор на курсы электрогазосварщиков. Обращаться: ул. Интернациональная, 7, тел. 7-23.

КОМИТЕТ ДОСААФ ШАХТЫ № 5-6 объявляет новый набор на курсы электрогазосварщиков (срок обучения 5 месяцев) и электромехаников (срок обучения 7 месяцев).

Начало занятий 15 мая.

Приглашают на работу:

КУЗНИИУГЛЕОБОГАЩЕНИЯ инженеров и техников по специальностям: обогащение полезных ископаемых, горное машиностроение, горная электромеханика, экономика труда в горной промышленности, химическая технология топлива; начальника отдела снабжения, моторлориста, опытную машинисту, мастера-электрика, главного механика, временного работника для ремонтно-строительных работ в совхозе «Ясная Поляна» — плотников и разнорабочих.

Обращаться в отдел кадров: ул. Горная, 1.

ЦЭММ треста Кировуголь — тракарей — универсалов, моторлориста, тракториста на трактор ТТ-2, инженера — конструктора, (оклад 138 руб.), техника на должность мастера горношахтного оборудования (оклад 138 руб.). Грузчиков. Транспортом обеспечиваются.

Обращаться: Ясная Поляна, ЦЭММ.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК РСУ-41 для работы на заводе «Электромашин» — плотников, каменщиков, штукатуров — маляров, облицовщиков. Средний месячный заработка 120 рублей.

Обращаться: ул. Фасадная, 1, завод «Электромашин».

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЗАВОД ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ — газосварщиков, машинистов литья под давлением, слесарей по ремонту оборудования, электрослесарей, слесарей — инструментальщиков, токарей, электросварщиков, слесарей — сантехников, инженера — строителя на должность главного инженера ОКСа, конструкторов, грузчиков, слесарей-зачищальщиков, машинистку, художника, техника АТС, техника-строителя на должность мастера.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 6 — каменщиков, грузчика, моторлориста.

КОНТОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА — рабочих на посадку деревьев, слесарей-сантехников, шофера, тракториста, гончара, плотников, рабочих в оранжереи, подсобных рабочих в строительство, сторожей.

Обращаться: ул. Линейная, 30.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ треста Кузбассуглеобогащения — каменщиков, плотников, арматурщиков, бетонощиков, столяров, монтажников сборных конструкций, электрогазосварщиков, строительных мастеров, нормировщика, прорабов, мотористов строительных машин и компрессоров, кровельщиков, инженеров и техников-строительей, сметчиков, механиков, бухгалтера.

Обращаться: ул. Горная, 62 (на территории базы треста Кировуголь).

ОБЛАСТНАЯ ТРАВМАТОЛОГИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА — дворников, грузчика, плотника, слесаря медоборудования.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНАЯ ПАРТИЯ — плотников, каменщиков, буровых мастеров, рабочих, слесаря.

Обращаться: ул. Ужурская, 8, остановка трамвая «Изопропиловый».

УПРАВЛЕНИЕ ДОМАМИ ГОРКОМХОЗА — техника-строителя на должность инженера, механика-сантехника, столяров-плотников, слесарей, сантехников, печников, дворников, уборщиц.

Обращаться по адресу: пер. Городской, 27.

ЗАВОД «ПРОДМАШ» — экскаваторщика, слесарей — инструментальщиков, фрезеровщиков, слесаря по ремонту оборудования, лежурных слесарей и электрослесарей в отдел главного механика, грузчиков.

Обращаться: ул. 40 лет Октября, 1 (район мелькомбината).

ширяется. Решением Центрального комитета комсомола игры будут проводиться по двум возрастным группам — младшей (мальчики рождения 1954—55 гг.) и старшей (мальчики 1952—53 гг. рождения).

Соревнования на местах проходятся до июня месяца.

В городском календаре есть новшество. В этом году федерация футбола решила провести соревнования для команд футбольистов среднего и старшего возрастов.

Л. КАРПЕНКО.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПЕРВОГО ТУРА

«Торпедо» Рубцовск	— «Металлург» Новокузнецк	1:1
«Прогресс» Бийск	— «Шахтер» Киселевск	0:1
СКА Чита	— «Ангара» Иркутск	0:0
«Локомотив» Улан-Удэ	— «Труд» Братск	2:0
«Амур» Благовещенск	— «Старт» Ангарск	1:0
«Нефтяник» Омск	— «Океан» Владивосток	2:1
«Цементник» Семипалатинск	— «Рыбак» Находка	2:0
«Иртыш» Павlodар	— «Авангард» Комсомольск	1:0

Вести из-за рубежа

ГНЕВНЫЙ ПРОТЕСТ

● ПРАГА. Греческие подданные, проживающие в Чехословакии, собравшись перед посольством Греции в Праге, выразили свой протест против военно-фашистского переворота в их стране. «Требуем свободных выборов», «Свободу политическим заключенным», «Свободу Манолису Глезосу» — провозглашали манифестанты.

★ ★ ★

● БОНН. Президиум союза немцев обратился ко всем демократически настроенным гражданам ФРГ с призывом протестовать против установления военно-фашистского режима в Греции. Чувство солидарности западногерманских трудящихся выразил председатель профсоюза металллистов ФРГ Отто Бреннер. «Мы, — сказал он, — поднимаем наш голос протesta против военного путча в Греции. Мы выражаем солидарность с греческими патриотами, подвергающимися сейчас преследованию».

(ТАСС).

ПРЕСТИЖ ЛЕЙБОРИСТОВ ПАДАЕТ

● ЛОНДОН. На состоявшихся в Шотландии муниципальных выборах лейбористские кандидаты понесли сильный урон. Лейбористская партия лишилась контроля над шестью городами и потеряла в общей сложности 55 мест в сельской местности. Выборы вновь показали катастрофическое падение популярности правящей партии, политика которой встречает все большее неповерие и разочарование избирателей.

Значительного успеха в ряде районов добились на муниципальных выборах представители Коммунистической партии.

(ТАСС).

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

ОБЩЕСТВО МИЧУРИНЦЕВ имеет в продаже для населения 2-летние саженцы уральских и алтайских яблонь, удобрения азотное, калийное, фосфорное, фосфоробактерин, микроудобрение и химикаты для обработки садов. Обращаться: ул. Ленина, 109.

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЫ «Коксовая-2» доводит до сведения всех граждан, что посадка картофеля, свалка мусора и породы, выпас скота на горных отводах шахты запрещаются.

За порчу посадок картофеля в связи с засыпкой провалов предпринятие ответственности не несет.

УПРАВЛЕНИЕ ШАХТЫ «ЗЕНКОВСКИЕ УКЛОНЫ» доводит до сведения граждан, что самоизвольное строительство, посевы и посадка огородов, свалка мусора, разведение костров, а также выпас скота на горном отводе шахты категорически воспрещаются.

Партийная, профсоюзная организация, администрация участка БВР шахты имени Дзержинского выражают соболезнование рентгенлаборанту Армяниновой Марии Александровне по поводу смерти ее брата АРМЯНИНОВА Ивана Александровича.

Партийная, профсоюзная организация и администрация завода «Электромашин» скорбят по поводу смерти старшего работника завода, члена КПСС ВИНИКИНА Ивана Тимофеевича и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Наш адрес: ул. Фасадная, 4. Телефоны редактора — 2-30, отв. секретаря — 6-52, отдела промышленности и транспорта — 10-17, АТС — 41-98, отдела партийной жизни — АТС — 53-59, отдела культуры и быта — 13-39, отдела писем — 3-68.

Прокопьевская горнопечатня Кемеровского управления по печати.

ОП09881

Заказ 3873 Тираж 43000 экз.